

# 丰泽推出“这YOUNG的丰泽 这YOUNG的金秋”2024年中秋、国庆文旅系列活动 金秋文旅大餐 五大板块玩转丰泽



■融媒体记者 龚翠玲 通讯员 许冬福

中秋、国庆怎么玩？丰泽金秋文旅大餐已经为您备好。记者了解到，2024年9月下旬至11月，丰泽推出金秋文旅大餐——“这YOUNG的丰泽 这YOUNG的金秋”2024年中秋、国庆文旅系列活动，共分“泽”YOUNG好吃、“泽”YOUNG好玩、“泽”YOUNG好逛、“泽”YOUNG好美、“泽”YOUNG好听五大板块共51项活动，让您在金秋时节收获别样的美好时光。

## 板块一：“泽”YOUNG好吃

“上岸”丰海路松弛生活节：9月3日—10月14日，以沿海自由生长的轻食餐饮、茶咖软饮为主要业态，规划统一的水吧台消费区、海上广告牌、海上日落、夜景亮化、露天放映室等，通过潮酷、文艺、精致的市集，为广大居民游客提供夜生活新体验。

丰潮·鹿屿集市：9月15日，举办首届曳步舞广场舞友谊赛；9月

16日—9月17日，打造丰潮·鹿屿集市——中秋万人博饼游园会活动；10月1日—10月7日，组织“忆峥嵘岁月唱建国凯歌”系列活动。

另外，东海有风夜市、东海泰禾海丝舞风夜市、东区野滩夜市、泉州中心站夜市、蟳埔有花夜市等各夜市各有特色，品类丰富，让你度过一个好吃又松弛的夜晚。

## 板块二：“泽”YOUNG好玩

真武庙 YES 市集活动（9月下旬—10月上旬）；光明城里共团圆（南少林街区）；闽南博饼文化节（中秋期间，浦西万达1号门广场舞台）；最是月圆日·众览清源时（中秋期间，清源山主景区）；欢度国庆，清源有戏（国庆期间，清源山主景区）；闽南非遗民俗文化展演（10月1日—10月6日，真武庙）；首届武林大会国际邀请赛（11月，南少林）；

领 SHOW 青年生活周——国庆假期青年生活指南（10月1日—10月7日）；领 SHOW 奇境——泉州首场二次元街区漫展（9月15日—9月17日）；城市“型动派”运动季赛事活动（10月1日—10月7日，南益广场）；泉州市首届中医文化节（10月1日—10月3日，浦西万达）；首届环保纸玩家大赛（10月5日，浦西万达广场2号门外）等等。



## 赴宋元茶约 话中秋韵事

早报讯（融媒体记者颜雅珍 通讯员刘秋平 文/图）赴一场宋元茶约，话三两中秋韵事。宋代点茶是中国的一项非物质文化遗产，被列入了国家级非遗名录。为了有效传承和弘扬宋韵文化的精髓，提升教师对传统文化的认知与理解，并推动省级课题《“生活实践”教育视域下非遗小导游校本课程行动研究》的深入实施，9月13日上午，泉州市新隅小学课题组的老师们共聚一堂，参加“中秋里的非遗——宋代点

茶”特色体验活动。

活动现场，在了解宋元时期的茶文化背景、点茶技巧、品茗礼仪以及观赏点茶表演后，老师们纷纷尝试点茶。大家一袭汉服飘逸隽秀，温盏温筅，放入茶膏，在一次次注水与击拂中，茶色渐去、茶沫渐起。随后以浅色的沫饽为纸、茶膏为墨，在茶面上慢慢勾勒，点茶成画。伴随沁人心扉的茶香，大家共同感受传统茶文化的独特魅力。

## 板块三：“泽”YOUNG好逛

“喜兔映月，一起中秋”南益广场中秋节系列活动（9月10日—9月17日）；美好生活·品悦公社 Live lab 开放（10月1日—10月7日，海星街七号

楼商业中心）；南益广场国庆消费周；中骏世界城时尚艺术周（9月29日）；“自在美好，如期而至”南益广场7周年庆系列活动（10月25日—10月27日）等。

## 板块四：“泽”YOUNG好美

“匹克杯”全国大学生蟳埔女服饰设计大赛决赛大秀；第二届中法时装周闭幕式暨“宋元中国·海丝泉州”专场；2024抖音美好奇妙夜外场游园会活动——蟳埔簪花推介；花 YOUNG 簪花+邮轮海外推广；泉州市博物馆国庆系列

活动；首届丰泽区“中国泉州艺术博览城杯”“蟳美丰泽”摄影、短视频大赛；“华夏盛典 海丝国风”走秀（10月4日—10月7日，浦西万达1号门外场）；“妆绣芳华”泉州非遗“金苍绣”技艺展（9月7日—9月17日，中骏世界城）。

## 板块五：“泽”YOUNG好听

群星演唱会泉州站（9月18日—19日，海峡中心体育馆，齐秦、姜育恒等9位知名歌手齐聚）；这 YOUNG 的丰泽，新时代的我们（9月7日—10月26日，蟳埔民俗文化村）；野声新青年·HI FUN 音乐生活节（10月1日—10月7

日，泉州市建筑服务产业园青春广场）；唱响红歌·我与祖国共庆生（10月1日，浦西万达1号门舞台区域）；2024世界闽南语金曲盛典（9月21日—9月22日，丰潮·鹿屿集市）；上岸 Sealand 读诗音乐会（10月，丰海路上岸 Sealand）等。

## 以武会友 欢度中秋



9月15日，由鲤城区文体旅局支持的泉州民间武术比赛在菲友体育馆举行。在国术馆小朋友带来的精彩武术表演之后，比赛正式拉开帷幕，来自泉州各地的十余支队伍派员参赛。总裁判长张晓峰介绍说，武术赛事不仅具有观赏性，更具有文化传承属性。在中秋假期举行此类赛事，不仅可以为民众提供过节时另样的欣赏活动，更有益于传播中国传统文化。

（融媒体记者龚翠玲 通讯员林永红 摄影报道）